A' Avkelov — 'eopetpia
EnovoAnmtikég ackncelg
1) ®ewpovpe Eva uBoypaupo Tunua AB gvbeiog € kat Eva

eomTEPIKO onueio M wote MB = % MA. Av O givar

onueio otnv wposktaon tov AB, mpog 1o A, dgi&te Ot
OM = 30A +40B

2) Alvovtol ot TPELS S1000YIKES YOVIEG AOB,BOTI", TOA. Av

AOB =3BOT, 8¢itte 6t 4BOA = AOA+3TOA.

3) Ze tpiywvo ABI mpoekteivovpe Tig mAevpég Tov BA kot
I'A poc 10 HEPOG TOL A KOl GTIC TPOEKTAGELS OVTEG
moipvoovue avtictoryo to tunuata AA=AB kot AE=AT.
Agi&te 0T1 1 mpoéKkTaom ¢ Stapécov AM SiEpyetal and
10 pneéco g AE.

4) Aiveton 10 opboymvio tpiyovo ABIT pe vmoteivovso v
BI'. ®¢pvovpe ) diyyotopo BA tov tprydvov ABIT kou to
vyog AE tov tpryovov BAI'. Av Z 1o onueio toung twv
AE xou AB, 6¢€i&te 011 M BA givon kdBetn mhve ot I'Z ko
ott AZ=EI".

5) Avo ica evdvypappa tuiuato AB kot I'A téuvovtal oto E
ue EA <EB kot EI' <EA. Av AA=I'B, d¢i€te 011 101
tpiyova EAA xou EI'B €ivan ioa.

6) I[Tavo otig mAevpéc AB kot Al 1606KEAOVC TPLYDVOL
nmaipvoovue onueia A ko E oote AA=AE. Av O tuyaio

onueio TG OrY0TOUOV TNG YOViog A xat ot OA kat OE
téuvoouv v BI' ota Z kol H, d¢i&te 611 BZ=I'H.

7) ITavo oe o gubeia divovron dtodoyikd to onueia A, B, T
YynuatiCoope ta 1lodémhevpa tpiyova ABA kot BIE.
Agilte 611 AE=T'A

8) Aci&te 611 T0 U€CH TOV TAELPDV IGOTAEVPOV TPLYDVOL
elvarl KOPLEPEC 1IGOTAEDPOL TPLYDVOU.



